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Τα 3 σημαντικά έργα που θα ολοκληρωθούν το
2025 (επέκταση Μετρό Θεσσαλονίκης, Πάτρα –
Πύργος και Βόνιτσα – Λευκάδα)

2024/12/18 07:45 στην κατηγορία MMM

Τρία σημαντικά έργα, αρμοδιότητας του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών,
αναμένεται να παραδοθούν το 2025.

Αυτά είναι:

-Η επέκταση του Μετρό Θεσσαλονίκης προς την Καλαμαριά

Το έργο της επέκτασης προς Καλαμαριά, το οποίο βρίσκεται σε προχωρημένη φάση
κατασκευής, περιλαμβάνει 5 νέους σταθμούς (Νομαρχία, Καλαμαριά, Αρετσού, Νέα
Κρήνη και Μίκρα), με μήκος υπόγειας γραμμής 4,78 χλμ.

Με την ολοκλήρωση της επέκτασης προς Καλαμαριά, αναμένεται να εξυπηρετούνται
καθημερινά 63.000 επιβάτες, να κυκλοφορούν καθημερινά περίπου 12.000 ΙΧ οχήματα
λιγότερα, επιφέροντας αντίστοιχα μείωση των ρύπων CO2 κατά 43 τόνους
ημερησίως, ενώ η απόσταση από το Σταθμό της Μίκρας μέχρι το κέντρο της
Θεσσαλονίκης αναμένεται να καλύπτεται σε μόλις 15 λεπτά.

Το έργο αυτό πρόκειται ν’ αναβαθμίσει συγκοινωνιακά και περιβαλλοντικά το Δήμο
Καλαμαριάς, βελτιώνοντας αισθητά την καθημερινότητα των πολιτών.

-Ο αυτοκινητόδρομος Πάτρα – Πύργος

Το πρώτο τμήμα του νέου αυτοκινητόδρομου, μήκους 13χλμ., από το Μιντιλόγλι έως
και την Κάτω Αχαΐα, αφορά διαπλάτυνση της υφιστάμενης εθνικής οδού.

Τα υπόλοιπα 62 χιλιόμετρα είναι κατασκευή σε νέα χάραξη, μέσω της κοιλάδας της
Ήλιδας.

-Ο οδικός άξονας Βόνιτσα – Λευκάδα

Φέτος παραδόθηκε το κομμάτι Λευκάδα – Άγιος Αντώνιος, ενώ οι εργασίες
συνεχίζονται στο πιο δύσκολο τμήμα, το κομμάτι Άγιος Αντώνιος – Άγιος Νικόλαος,
μαζί με το υπόλοιπο τμήμα ως τη Βόνιτσα.



Σε εξέλιξη εργασίες σε αρκετά έργα
Σε εξέλιξη βρίσκονται εργασίες σε αρκετά έργα, όπως:

Η γραμμή 4 του Μετρό της Αθήνας συνεχίζει την κατασκευή της, με τους
μετροπόντικες να ολοκληρώνουν το έργο τους το 2026.
Η σύνδεση του Ε65 με την Εγνατία Οδό θα ολοκληρωθεί στο τέλος του
1ου τριμήνου του 2026.
Η κατασκευή της Ανατολικής Εσωτερικής Περιφερειακής της Θεσσαλονίκης
προχωρά με γοργούς ρυθμούς.
Ο Βόρειος Οδικός Άξονας της Κρήτης προχωρά, με τη συμβασιοποίηση του
τμήματος Χανιά – Ηράκλειο να αναμένεται τους πρώτους μήνες του 2025.
Το νέο αεροδρόμιο στο Καστέλι έχει ολοκληρωθεί σε ποσοστό άνω του 40%.


